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H ESEMPIO
Calcola la lunghezza della diagonale del quadrato.

d=V12+12=V1+1=V2 ~ 1,4142...
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La radice di due & un numero irrazionale.
Il suo valore approssimato &

1,414213562373095048801...

La sua posizione esatta sulla semiretta dei numeri
si trova con una costruzione geometrica.
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Osserva! Se raddoppiamo la lunghezza del lato del quadrato, anche la diagonale raddoppia
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LUNGHEZZA DELLA DIAGONALE DI UN QUADRATO
La lunghezza della diagonale di un quadrato si trova moltiplicando la lunghezza
del lato per la radice di 2.

d=¢-\2





